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中庭の石榴の実が割れ、その燃えるような紅玉色に秋の深まりを感
ざ く ろ ル ビ ー

じる季節となりました。石榴は古くから繁栄と豊穣（多産）の象徴と

され、ギリシャ神話や旧約聖書、経典にもたびたび登場します。

信明中学校でも、飛翔祭での展示や発表を通し、多くの実りを実感

することができました。

◆全校より(9/21～10/17)

９ 月２１日（火） 信明オリンピックリハーサル １０月 ５ 日（火） 生徒会選挙管理委員会発足

９ 月３０日（水） 飛翔祭前日準備 １０月 ８ 日（金） 英語検定一次

１０月 １ 日（金） 第３７回飛翔祭 １０月１４日（木） 第３回総合テスト

１０月 ２ 日（土） 吹奏楽部ファミリーコンサート

１０月 ４ 日（月） 信明オリンピック延長戦

１０月１日（金）、生徒会最

大行事飛翔祭が行われまし

た。４月に計画を立て、５月

に全校で動き出し、新型コロ

ナウィルスの感染拡大の影響

を受けるたびに何度も何度も

計画の変更を余儀なくされ、

それでも一歩一歩着実に準備

を進めてきた飛翔祭 。

限られた条件の中でできる

ことは何か、考えに考えぬい

て臨んだ飛翔祭は、一人一人

の心に深く刻まれた〝特別〟

な飛翔際になりました。
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◆生徒会長からのメッセージ◆ 生徒会長 髙橋優希

全員が輝く飛翔祭に 。コロナ禍による大変な状況が続く中ですが、今まさ

に、第３７回飛翔祭が始まろうとしています。今年度のスローガンは「たくさんの星た

ちが輝きを放ち、大きな銀河となる」という想いを込めて『星彩』としました。当日は

スローガン通り、一人一人が星のように輝いて全員が主役となる素晴らしい飛翔祭

にしましょう。

９月２３日（木）・１０月９日（土）・１０日（日）・１６日（土）・１７日（日）

□新人大会【陸上・卓球・男女ソフトテニス】

◆生徒会副長からのメッセージ◆ 副会長 木村漣・林希美

コロナの影響で、まだいろいろな活動が制限されていますが、飛翔祭が開催でき

ることをうれしく思い、様々な方々に心から感謝しています。私たちは全校の皆さん

が輝ける飛翔祭になるように全力でサポートします。しかし、私たちだけでは飛翔祭

を大成功させることはできません。全校の皆さんの協力が必要です。一人一人の

輝きがまとまり、銀河のように大きく美しい思い出になるようにしましょう。

↑美術部によるステージバック。構
想１ヶ月、制作２ヶ月の大作。ブラ
ックライトを使用し、夜空の彗星を
鮮やかに浮かび上がらせました。

◆学校長からのメッセージ◆ 学校長 津野尚彦

昨年来の感染症は私たちの生活、心のもち方を大きく変えました。今この時にこ

そできることを、テーマ『星彩～自分がもつ光を輝かせろ』を合言葉として、存分に

表現してください。主役は、全校生徒一人一人です。ぎゅっと中身の詰まった時間

をつくりあげましょう。制限がある中ですので、関係する皆様には紙面や映像を通

して「輝く姿」を、お届けします。よろしくお願いします。



１０月２日（土）、吹奏

楽部によるファミリーコ

ンサートが、体育館で

催されました。合唱発

表会は１１月に延期され

ましたが、吹奏楽部の３年生は部活動に区切り

をつける時期となったため、この日の実施とな

りました。３年間の活動に感謝の思いをのせた

素敵なハーモニーは、大切な家族や仲間を優し

く包みこみ、体育館に心地よく響き渡りました。

１０月４日（月）、信明オリンピック延長戦が

校庭で行われました。飛翔祭当日はあいにくの

雨だったため、体育館で〝信明 Ｊｕｍｐ！〟のみ

の実施となりました。しかし、完全なかたちで

最後までやりぬきたいという全校の熱い思いを

受け、急きょ、日課を変更して延長戦を行うこ

とになりました。保護者の皆様にも多数ご参観

いただき、生徒にとっても励みとなりました。

◆11/4(木)｢授業参観｣､11/19(金)｢ＰＴＡ常任委員選出会｣が行われます。
お忙しい折りですが､宜しくお願い致します。


